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CLASA a 7-a

Varianta 2

Problema 1. Arătaţi că pentru orice număr natural nenul n, numărul
√
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[√
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2

]
este iraţional.

(Am notat cu [a] partea ı̂ntreagă a numărului real a.)
Gazeta Matematică

Problema 2. Determinaţi perechile de numere ı̂ntregi (a, b) cu proprietatea că
a2 + 2b2 + 2a + 1 este divizor al lui 2ab.

Problema 3. Fie dreptunghiul ABCD şi punctele arbitrare E ∈ (CD) şi F ∈ (AD).
Perpendiculara din punctul E pe dreapta FB intersectează dreapta BC ı̂n punctul P şi
perpendiculara din punctul F pe dreapta EB intersectează dreapta AB ı̂n punctul Q. Să
se arate că punctele P,D şi Q sunt coliniare.

Problema 4. Fie triunghiul ABC cu m(Â) = 80◦ şi m(Ĉ) = 30◦. Considerăm punctul

M interior triunghiului ABC astfel ı̂ncât m(M̂AC) = 60◦ şi m(M̂CA) = 20◦. Dacă N

este intersecţia dreptelor BM şi AC să se arate că (MN este bisectoarea unghiului ÂMC.

Timp de lucru 4 ore.
Fiecare problemă este notată cu 7 puncte.


